



В Борском районе Нижегородской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в причинении смерти знакомому (Фотографии)



Следователем следственного отдела по городу Бор СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего гражданина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 23 сентября 2022 года в утреннее время потерпевший с целью разрешения ранее имевшегося конфликта со своим знакомым, пришел к его дому по улице Терентьева поселка Память Парижской Коммуны городского округа города Бор. В ходе конфликта обвиняемый ударил 36-летнего мужчину металлической трубой по голове. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался.



Вину в совершении инкриминируемого деяния мужчина признал частично.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



25 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1743757>